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У 2007 році було розпочато створення електронної бази даних  регіональних та національного реєстру хворих на ХХН за допомогою нового програмного забезпечення. Нова програма дала  можливість ввести в базу даних облікову форму № 167/0 "Реєстраційна карта хворого з хронічною хворобою нирок (ХХН) або трансплантованою ниркою"  кожного хворого  на ХХН. На основі введених облікових форм № 167/0 були  сформовані звітні регіональні форми №67 "Звіт про кількість хворих, які перебували на обліку з хронічною хворобою нирок (ХХН) або трансплантованою ниркою у 2008 році (річна)". 


У 2008 звітному році продовжено наповнення  електронних баз даних. Новою електронною програмою скористались головні спеціалісти-нефрологи  25 адміністративних територій. Кучма І. Л. ( м. Київ) звіт не подав.


У  звітному році вдалось суттєво поповнити бази даних регіональних та національного реєстру хворих на ХХН. Головні нефрологи Дніпропетровської, Житомирської, Запорізької, Кіровоградської, Миколаївської, Рівненської, Тернопільської ,Черкаської областей правильно і результативно організували роботу та створили регіональні реєстри, які відповідають європейським стандартам.


При створенні бази даних національного реєстру впродовж звітного року здійснена велика робота, результатом якої  стало створення регіональних реєстрів, що значно   поліпшило  облік хворих на  ХХН  в Україні загалом.
        Таким чином, створення регіональних та національного реєстру за 2008 рік завершено, а дані останнього  подаються у вигляді  видання «Національний реєстр хворих із хронічною хворобою нирок», яке  буде виставлене на сайті Інституту нефрології: www.inephrology.kiev.ua 

       Це стало можливим лише завдяки розумінню важливості цієї роботи переважною більшістю  головних нефрологів УОЗ облдержадміністрацій  та м. Севастополя (координатори реєстрів), прізвища яких опубліковані на  сторінці 4.

        Від імені координаційного комітету національного реєстру щира подяка  регіональним координаторам за  сумлінну працю над формуванням  національного реєстру хворих з хронічною хворобою нирок.
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ

ГД – гемодіадіз

ПД – перитонеальний діаліз

ТН – трансплантація нирки

ХХН – хронічна хвороба нирок

НЗТ – ниркова замісна терапія

ДН – діабетична нефропатія

ХГ – хронічний гломерулонефрит

ГН – гіпертнензивна  нефропатія

ХП – хронічний пієлонефрит
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